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NEV: NEPTUN:

KURZUS:

1. Négyszer feldobunk egy szabélyos kockét.
A : az els6 két dobds péros,
B : az utolsé két dobds paratlan,
C : az els6 dobds megegyezik az utolséval.
Szamolja ki a P (A + B | C + B) feltételes valdszintiséget!

2. Legyenck X,Y € E (1) fiiggetlenek, Z = Y?tg X + g%. Szdmolja ki az
E (Z | X) regressziot!

3. Egy sakktdbldn taldlomra elhelyeziink 7 bastyat. Mennyi a valészinfisége
annak, hogy a bédstydk nem iitik egymast?

4. Legyenek X € N (—2,4) és Y € N (3,2) fiiggetlenek! Adja meg a Z =
2X —Y eloszlasfiiggvényét a standard normélis eloszlasfiiggvény, ¢ segit-
ségével!

5. Hatdrozza meg az fx|y (z | y) feltételes siirtiségfiiggvényt, ha az egytittes
stirliségfiggvény fx,v (z,y) = a (2% + 3zy + 2y?) ,z,y € (0,1).
(Egy¢bként fxy (z,y) =0.)

6. Adja meg az n szabadsdgfoki Student eloszlds definicigjat!



